



謝德謙艾里奧今趕及上陣

公民力拒內政聯攻擊

亞洲足協杯

【本報記者李恆基新加坡六日電】港甲足球隊公民明晚迎來球隊史上首場亞洲足協杯比賽，對手是去年新加坡杯冠軍兼聯賽亞軍內政聯，身為防線核心的公民門將謝德謙與外援艾里奧克服傷、病難題趕及上陣，力抗內政聯4大前鋒。

謝德謙在隊醫包紮傷處後可為公民把關，艾里奧今晨已恢復進食，公民行政總監貝可泓今午表示，兩名防守核心明仗可以披甲，對他們非常有信心。貝可泓承認客戰若取得平局將很滿意，因為球員尚未完全適應天氣：「昨晚練習不算很高強度，但練到一半已有好多球員喘氣和出現脫水的情況。明仗要做好聯防，我要防守時要做到『2對1』甚至『3對1』。」公民明仗陣容會跟聯賽杯淘汰賽時相同，保連奴會到下半場才上陣。

球員尚未適應天氣

內政聯去季聯賽33仗入81球，射手榜前5位有3人今季效力該隊，分別是外援文迪、入籍國腳邱禮、日本前鋒井畑翔太郎，最近重返球隊的前國腳英德拉令該隊鋒線火力更猛，韓國籍教練李林生今日暗示，聯賽三仗無入球的文迪明晚會被收起。防線有日援新井健二壓陣，中場線由新加坡國腳韋健遜、施佳懿領銜，如此豪華陣容開季卻僅和3仗，與去季半隊功臣被抽調到新加坡獅隊角逐馬來西亞聯賽、而新加坡球員磨合需時有關，李林生也承認因其參與教練班令季前備戰延誤及效果不佳，但他表明球隊在亞協杯目標是衝冠。賽事在香港時間明晚7時30分在碧山體育場開賽。

傑志勝淡濱尼流浪

【本報訊】上季香港足球聯賽盟主傑志，昨晚在主场將軍澳運動場舉行的亞洲足協杯F組賽事與去年的新加坡聯賽冠軍淡濱尼流浪激戰90分鐘後，以3：1取勝，首場比賽高奏凱歌。傑志憑較佳的得失球暫列F組榜首，馬來西亞的登嘉樓排第二。傑志在開賽3分鐘由中場梁子成以一記命射先開紀錄，淡濱尼流浪的阿里於20分鐘頭槌頂入扳平比分。62分鐘，梁子成在門前混戰後射破對方大門「梅開二度」。四分鐘後隊友佐迪單刀建功，為傑志奠定3：1勝局。另外，馬來西亞的登嘉樓則在較早前的揭幕戰以1：0小勝越南的又安藍江。



◀右手肘有傷的謝德謙今負傷上陣 李恆基攝



▲公民中堅艾里奧（左）昨投入訓練，今晚可以上陣 李恆基攝

蕭援朝見證公民起跌

本報記者 李恆基



▼公民老臣蕭援朝 本報攝

打從公民還是一支乙丙組的業餘隊開始，蕭援朝就見證着球隊滄海桑田的變化，38年過去，球員、職員換了不知多少批，但這名老臣子仍然堅守崗位。到今天見證公民衝出香港，出戰亞洲足協杯，蕭援朝身為球隊一分子而感到自豪。[1973年至74年度球季，我、陳中與另外幾個球員，由東昇轉到乙組協助公民護級，之後一直踢到2000年。]公民在2004年獲得升上甲組資格，已屆退休年齡的蕭援朝離開印刷行業，全職為公民工作，他說：「人老了，時代也變，工廠都搬走了，自己也難繼續從事印刷行業，碰巧貝生（公民體育會主席貝鈞奇）想我幫手，既然這麼多年在公民效力了，不如轉為全職吧。」回首在公民的38年，現職助教的蕭援朝感觸良多：「我加盟公民的時候，球隊還在乙組，那個球季更擊敗九巴足球隊，捧起初級組總督杯，之後試過護級失敗，也試過由丙組升班，到現在成為職業球隊，我很榮幸是隊中的一分子，有過這麼多的經歷。」今天，這名老臣子懷着興奮的心情見證公民衝出香港，他說：「公民成為甲組球隊，今天能夠闖出頭、進軍亞洲，身為公民會員的我充滿自豪感。」【新加坡六日電】

「強傑組合」有苦有甜

【本報記者李恆基新加坡六日電】兩年前，情如手足的趙俊傑與蘇來強在獅城為大埔歷史性角逐亞洲足協杯出力，明天，「強傑組合」就在同一城市為另一支港甲隊公民亞協杯處子戰披甲，兩人故地重遊回想舊事，有苦有甜。

重踏獅城土地，趙俊傑感到一切都有趣：「想起兩年來過，看看四週環境，感覺都熟口熟面，更何況上次為大埔踢亞協杯是球會第一次，這次為公民踢又是球會的第一次。」不過，蘇來強對新加坡的印象只能以苦來形容，他說：「天氣仍是很難適應。夜晚比賽還好一點，日間的氣氛真的受不了！」趙俊傑認為公民實力比兩年前的大埔更強：「無可否認公民的華人、外援都出色，比如謝德謙、沈國強、沈國輝等都有港足經驗，外援法圖斯、中村祐人都很優秀，球隊實力比大埔強，但當年的大埔在整體戰術上較優勝。」

◀趙俊傑（左）與蘇來強再踏足獅城 本報攝



劉翔：搶跑暴露自身問題

【本報訊】據新華社北京六日消息：土耳其伊斯坦布爾室內田徑世錦賽將於9日開幕，中國跨欄名將劉翔目前正潛心備戰，他在國際田聯官網上用日記的形式記錄了自己近期在歐洲參賽的心得體會，在他看來，通過參加兩站室內賽，他收穫很大，特別是在斯德哥爾摩的那次搶跑，給他敲響了警鐘。劉翔在上月先後參加了伯明翰和斯德哥爾摩室內男子60米欄比賽，而這兩站可以說是悲喜交加。伯明翰站是劉翔今年的首站比賽，奪得冠軍的他不僅擊敗了古巴名將羅伯斯，還以7分41秒的成績刷新了自己保持的亞洲紀錄。然而在斯德哥爾摩，「翔飛人」沒有再次帶給人們驚喜，他因為搶跑而被罰下。劉翔在日記中說，那次搶跑給他帶來許多警示。「比賽中犯錯誤不可避免，那次搶跑對我來說不算什麼。但同時也暴露了我的短板和問題，我需要去認真面對和解決這一問題。」

陳仁傑全英羽賽出局

【本報訊】港將陳仁傑昨在英國伯明翰舉行的全英羽毛球賽資格賽首圈，以直落兩局11：21、15：21不敵資格賽3號種子、馬來西亞的哈希姆，未能取得正賽資格。賽事的正賽今天舉行，世界「一哥」、馬來西亞的李宗偉將全力爭取男單三連冠，中國羽毛球隊的林丹、諶龍、陳金等將會分途衝擊。國羽的王儀涵、王適嫻、汪鑫等則會全力爭取女單冠軍。

沙比在港勝希堅遜奪標

【本報訊】世界「一哥」沙比昨在本港東舉行的名將春季桌球錦標賽決賽與同樣來自英格蘭的希堅遜交鋒，競逐冠軍寶座和10萬港元的冠軍獎金。沙比在決賽初段便先聲奪人，連贏四局並以4：0進入首次休息。短暫休息並沒有讓沙比火熱的手感降溫，他最終以6：1擊敗同胞於賽事奪標。

中國女足一球不敵冰島

【據新華社葡萄牙拉哥斯五日消息：中國女足5日在最後一輪小組賽中發揮糟糕，整場比賽零射門，以0：1不敵冰島隊。日本隊以1：0再次戰勝去年世界杯決賽的對手美國隊，與德國隊攜手晉級決賽。至此，中國隊小組賽3戰全部以0：1告負。她們將在7日與東道主葡萄牙隊爭奪第九名。當日，德國隊以4：0擊敗瑞典隊，也以小組賽3戰全勝的成績晉級決賽。



▲香港長跑好手姚潔貞（左）和香港單車隊隊長洪松蔭，昨出席渣打馬拉松2012本地跑手頒獎禮。在女子半程馬拉松壯年組奪冠的姚潔貞獲得3000港元獎金，洪松蔭則在指定時間內完成全馬賽事，獲得一千港元獎金。兩人均熱衷跑步，更表示如有機會，來年還會參賽。 本報攝

勞麗詩捐書助貧困兒童

【本報記者袁秀賢廣州六日電】雅典奧運跳水冠軍勞麗詩昨天現身廣州市六榕路「志願驛站」，把自己收藏多年的書籍捐到驛站，助貧困村鎮的兒童。勞麗詩表示，除了自己捐書之外，還將發動身邊朋友一齊參加，務求讓更多貧困兒童受惠。「貧困兒童好想讀書，但因無經濟條件，不能讀書。大家平時購買很多書，看過後也不捨得掉，捐出來助貧困兒童，感到很有意義。」勞麗詩認為，勞麗詩說，參加志願者服務，覺得很開心。目前，她在廣東省志願者指導中心工作，但平時很少有體驗感受。今次參加志願者活動，感受特別深。勞麗詩除了捐書以外，還在小屋內做志願者，宣傳廣府文化，現場還與志願者製作「絲綢花」手工藝品贈送給市民，顯得頗為忙碌。

木狼一分之差挫快艇

【本報訊】綜合外電美國五日消息：兩周前剛榮膺NBA明星賽「三分王」的奇雲拿夫在周日的NBA常規賽個人獨得39分，帶領木狼以95：94、一分之差擊敗作客的快艇。木狼本季在快艇身上3戰3勝，戰績不俗。上仗對拓荒者取得42分的奇雲拿夫此戰並無手軟，全場三分球10投5中，更取得17個籃板。

再度交出「雙雙」成績表，表現搶眼。木狼今仗不僅在外線命中率完勝對手，22分的快攻得分更把快艇的9分遠遠拋離。奇雲拿夫表現搶眼。快艇的基斯保羅在比賽最後時刻，憑絕佳的防守攔下木狼的攻勢，令落後三分的快艇在比賽還剩下四點八秒時有了一次扳平的機會。基斯保羅在最後一擊三分雖然不中，但卻博得犯規，可惜他在射入兩球罰球後無以為繼，木狼的傳奇盧比奧摘下籃板，主隊遂以95：94取勝。贏波功臣奇雲拿夫說：「我們之前在快艇主场贏了兩次，他們一定想在我們主场獲勝。比賽亦一如預期般激烈，幸運的是，我們依然取得了勝利。」快艇的主帥尼格羅則表示，球隊射失了不少罰球，這是比賽的分水嶺。



▲奇雲拿夫（右三）在比賽中雙手「入樽」，博得全場喝彩 路透社

周一 NBA 賽果			
NBA	主場	比分	作客
	速龍	88 : 92	魔術
	巫師	100 : 120	勇士
	騎士	100 : 109	爵士
	公牛	92 : 72	溜馬
	公鹿	97 : 93	76人
	雷霆	95 : 91	小牛
	木狼	95 : 94	快艇
	金塊	108 : 108 (加時 119 : 116)	帝王
	拓荒者	86 : 74	黃蜂

周三 NBA 賽程			
開賽 (香港時間)	主場	作客	直播
周四早上8時	速龍	火箭	
周四早上8時	76人	塞爾特人	now678台
周四早上8時	巫師	湖人	now635台
周四早上8時	山貓	爵士	
周四早上8時30分	熱火	雄鹿	
周四早上9時	籃網	76人	
周四早上9時	公鹿	公牛	
周四早上9時	雷霆	太陽	
周四早上9時	木狼	拓荒者	
周四早上9時30分	馬刺	紐約人	
周四早上10時	金塊	騎士	
周四早上11時	帝王	黃蜂	
周四早上11時30分	勇士	灰熊	